th2 1o A /B = 60°, AB = 16cm, BC =
12cm, AE = 9cm 4 o, DF ¢] Zo]&? (H,
AD,E,F & HH)

® 4V3em @ 5cm ® 5v2cm
@ Tcm ® 8+2cm




kS 2P 3} Zro] AABC 9] Yol o=
AR PQE 12, aPBQ & E9¢] dol&
Fotolet (& D, E, F, G = ZH-oltt)




3. 30°<A<90° ¥, (smA + ) \/(sin30° —sinA)? ©] 3t

57

@ 2sinA @ 2 ® =sinA
@ 1 3 0



4. cos(2x—30%) — ? & MEAIE ¢ o e WE TaEe (B

0°<x<90°)

@D 0° @ 30° 3) 45° @ 60° B 90°



v
o

AtZHd] o] EE H 11 sin 49° 4 tan 30° — cos 48° 9] g+ 5ol 2t.

2t | AFQl(sin) | EALQRl(cos) | EtMIE (tan)
30° 0.6293 0.7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0,7547 0.8693
42 0.6691 0,7431 0.9004




6. T 93 Fo] ¥x]5e] dojrt1 9l
AP oA OC = 0.59 & o, CD <] 2
o5 F5HH?

D
11/
’/
/
!
!
r N
0] C
zte Aol [ zarel | oetdE
53° 0.80 0.60 1.33
54° 0.81 0.59 1.38
55° 0.82 0.57 1.43
56° 0.83 0.56 1.48

@D 0.57 @ 1.38 3 0.59 @ 0.82 B 0.81



A4 A % Qe F AW A B Aold A Fot] Slstel the
1} Zo] Zsteich. o ), AB o] Lol atelet,




2 8 5 9k F AF A, B Atole] AE Fob7] Siste] the
293t o] Zsct. of u, AB o Aol Fotu?

@D 40V11 @ 40V13 ® 40V15
@ 4017 B 40V19



